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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRAUZADO PARROQUIAL RURAL DE LOS ANDES



V,



cn< v^-tsn «,\^o* rfe\v\



ACTAfíl"04



ú:,



*



En laparroquia Los Ancles, cantón Patate, Provincia de Tungurahua, hoydía lunes 20 de febrero del 2017, siendo las 16hl5 de la tarde, previa convocatoria del señor Presidente, a los miembros del Gobierno Autónomo



Descentralizado Parroquial



Rural de los Andes, en sesión ordinaria sereúnen para tratar elsiguiente orden deldía:^.^



..^



^ - ....



-, 1. Instalación de la sesión.



TVÍO X



vVitoomcAíA



sir>ete,m {e%\oá\l\ A



«se 2. Lectura y aprobación del acta anterior.



áo'SvtaTmti^



«nsD"V5T



3, Presentación y aprobación del Proyecto de la Tercera Feria Agrofruticola y Turística Los Andes 2017



- ^-^



~ ^^



4. Análisis y acuerdos con el señor Hugo Medina con respecto al ingreso del Estadio Parroquial y en la parte posterior del Coliseo junto al Canal de Riego Loro Guachana el Molino, y El señor Presidente pone en consideración



de los señores



vocales el orden del



día, mismo que es aprobado por los presentes, por consiguiente se continúa con • nmiite i^i^-aí^baliVa^sFi *



la presente sesión. ,-.,.,..,„,.



1. Instalación



v„.xíft". 'aü iteivt DESARROLLO



de la Sesión.-



El señor



.



«>mi'\fcv¥áa\i5^ié?v\ •



presidente existiendo el quorum



reglamentario, agradecido porlaasistencia delosseñores vocales declara instalada lapresente sesión. 2. Lectura y aprobación



del acta anterior.- Seprocede adar lectura alacta



anterior,elseñor presidente pone enconsideración de laAsamblea, lamisma que esaprobada realizando loscambios necesarios. 3. Presentación



y aprobación



Agrofruticola y Turística



del Proyecto



de la Tercera Feria



Los Andes 2017.



l ^ ¡ MaiI:parroquí[email protected] Teléfonos:032 573 040/0985567014 www.parroquialosandes.gob.ee
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•



^



—LosfirMles



£/ señor Presidente da ia palabra al Ing. Hernán Medina Presidente de la



, Comisión de Turismo.



-



.........



,:, • Ing. Hernán Medina realiza la Presentación



,



del Proyecto de la Tercera Feria



Agrofruticola y Turística Los Andes 2017. •



u3



-



El Objetivo General es: Contribuir con el mejoramiento de la calidad de vida de los microempresarios, artesanos y pequeños productores agrícolas y frutícolas,



mediante la promoción



y comercialización



Tercera Feria Agrofruticola y Turística ai



de productos en la



Los Andes 2017, evento que se



realizará el día sábado 4 y domingo 5 de marzo del presente año. • Se benefíciara



*'



directamente un 90 % de microempresarios y



pequeños



m "íí^ productores de la Parroquia Los Andes Presupuesto:,



•



Autogestión



•



GAD. Parroquial de los Andes $ 3.769,50



tvr^'



.



.....



•



^ m \mmsmS\



$ 3.500,00 (Tres Mil Quinientos dólares americanos)



nueve con 50/100 dólares americanos).



(Tres mil setecientos sesenta y >3Sü^otrt»'n S Í Í



•^m^mÁsmis,



•



Resultados por obtener:



~



•



Institucionar una Feria Anual en la Temporada de mayor Producción Durazno y abridor.



.



,



,



.



,



•



Promocionar nuestra parroquia y sus atractivos Agrícolas y Turísticas.



•



Dinamizar la economía local.



•



El señor Aprobación



presidente pone en consideración



de



de la Junta Parroquial la



del Proyecto mismo que es aprobado en mutuo acuerdo.



SEGUN RESOLUCIÓN



GADPRLA-2017N°



Los miembros del Gobierno Autónomo Los Andes, previo análisis



OS - 20/02/2017.



Descentralizado Parroquial Rural de



en la presente sesión sobre el tema, por



unanimidad y en mutuo acuerdo resuelven: Teléfonos:032 573 040/0985567014 ' Mail:[email protected] www.parroquialosandes.gob.ee



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRAUZADO PARROQUIAL RURAL DE LOS ANDES ^



Losf\nd



Reg. Oficial, H° 193 de! 27 de octubre del 2000



^



. Aprobar el Proyecto Los Andes 2017.



de la Tercera Feria Agrofruticola y



. t e n a t e . o »\s U\\\\>a \Í^\^»:-ÁA'¿\



?EmmKD ^¿si cte?^^



X



4 . Análisis



y acuerdos



I



SE.



con el señor



mss « a í r e i í a



Turística



'aía-UTjVjU-e



mmféA



MtoíM



xm •



Hugo Medina con respecto



ñ



ingreso del Esfádio



&



junto al Canal de Riego Loro Guachana el Molino,



Parroquial y en la parte posterior



al



del Coliseo



m • £7 señor Presidente agradece la presencia del señor Hugo Medina por su apertura a la invitación realizada por el Gobierno Parroquial de los Andes y ^C)^ * da la palabra para que exponga su situación a la Junta Parroquial. •



Señor Hugo Medina agradecido por la invitación



\íéifm. escuchar primero las propuestas de los señores mu t exponer su situación.



.



,



,



*



manifiesta que quiere vocales para luego él .. „



-m • Señor Nelson Chicaiza manifiesta que el señor Hugo Medina es una persona mii V. colaboradora en la parroquia, por esta razón apelo a su sensibilidad que no IB m^se menore el espacio del ingreso al Estadio Parroquial ya que perjudicaría a ws % i los transeúntes •^témsc estrecha. •



especialmente en época de fíestas, ya que la vía es '



Señor Pedro Cujano menciona que la entrada del Estadio Parroquial es en



sivwi\ de la colectividad, incluso señor Hugo para usted mismo ya que .ct\e fíe/je ¡g visita de muchos Turistas a su negocio, la vía al Estadio se m



estrecharía mas y no habría doble i/^,f*T^wr>«, ^ i^f*F.fv4\



cfc • Señora Nancy Guato indica que la invitación que se realizo al señor Hugo '•m ^Medina liápT.



fue para tomar resoluciones y en ningún momento se quiso hacer



polémica con respecto al tema, seguido de esto señor Hugo solicito a usted



zm\ que reconsidere su decisión al querer trazar línea recta el lindero del ingreso al Estadio Parroquial, no obstante tenemos conocimiento que no existe
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escrituras iegales con respecto al paso pero seria graneante para la sociedad que se mantenga como está la entrada. •



Ing. Hernán Medina expresa que se ha realizado las consultas respectivas y se ha verificado que no hay un documento que nos respalde y conste que por el lindero de los herederos Medina había paso hacia el Estadio, es por esta razón que yo manifiesto que se permita realizar un pared en línea recta en el lindero del señor Hugo Medina, lo que se quiere es llegar a acuerdos



\



positivos en beneficio de la ciudadanía •



Ándense.



El señor Hugo Medina después de haber escuchado los criterios



de los



señores de la Junta Parroquial dice que jamás fue donado el terreno por sus ...



, finados padres,



la anterior Junta



Parroquial se tomo la propiedad



arbitrariamente, porque estaba votado, no existe documento alguno que diga que se dono por mis finados padres.



Yo puedo demandarle por



invasión de Propiedad pero no se quiere llegar a eso. La razón por el cual 1-,'



necesito realizar mi cerramiento en línea recta en el ingreso al Estadio es porque los vehículos se estacionan frente al aguacate y causan daño a mi propiedad, en cambio en la parte de atrás del coliseo parroquial ustedes



•=t



claramente conocieron que del coliseo a la acequia no había mucho espacio, es por esta razón que se diálogo con el señor presidente para que autorice



y.



que se realizará la acequia en línea recta perjudicando unos metros en mi propiedad llegando a acuerdos verbales entre el señor presidente y mi persona la cual solicito la autorización



que me permitan poner el alambrado



de cerramiento al junto a la acequia Loro Guachana el Molino al redo del /



adoquinado de Seguro Social Campesino donde no molesto en nada mejor queda un buen parqueadero para los vehículos y evito en mi propiedad mas r robos.



, • -
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I



193 del 27 de octuisre del 2000



vv • Señor Pedro Cujano expone que si hay actas y acuerdos en las anteriores administraciones ya que el señor Pedro Cujano también estaba como vocal t 2sr y con respecto al cerramiento de la parte de atrás del coliseo, usted mismo -ttíx «i está haciendo uso del parqueadero con sus clientes y valga la redundancia usted no tiene paso por el frente del Estadio su camino consta en escrituras X « i a por detrás de la Escuela Marcial Soria y la Junta Parroquial jamás 'íTsc-m. impedido el paso es por esta entrada del Estadio.



ha



razón que pedimos que no se estreche la



aúvjvsujfe «SJ\\vaí,ü\teÁ\üJ



Vi • Señor Hugo Medina exterioriza que él está consciente de eso pero es tími^



imposible de abrir una vía en ese camino por que ya hay



viviendas y el



espacio físico no da para una vía es por esta razón que se quiere llegar a un ¥ j m\ Yo mantengo mi palabra que se autorice realizar una pared en WA: línea recta en el ingreso del estadio desde el aguacate hacia la esquina de sskí mi casa y atrás del coliseo realizar la cerca junto a la acequia Loro m of Guachana el Molino al recto del adoquinado del Seguro Social Campesino de m^-'^'' Los Andes. •••• •



-..^



Señor Presidente Edgar Rodríguez



manifiesta que se ha escuchado las



*£. . versiones de ambas partes y pone en consideración "....ÍJ



para llegara un acuerdo.



tmíiAi'.^mb



de los señores vocales



TÍ-ÍÍ^U



-;-„.ji„í.:oHt-.íií Í >



,c» • Ing. Hernán Medina menciona que dentro del ceno de la Junta debe salir un OíímG



consenso de aprobación y por mi paite estoy de acuerdo con respecto a la exposición del señor Hugo Medina.



•



"



..Í.



--



- «



Señora Nancy Guato cabe mencionar que nosotros somos representantes de



oí',w,, la Junta Parroquial y no somos dueños



de los bienes del Gobierno



Parroquial, la cual quiero que quede plasmado



que no estoy de acuerdo



con la decisión de estrechar el Ingreso al estadio, sin haber otra salida y
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Losf\ndes \tírv ei//í5r7£// 
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gobierno autonomo descentrauzado parroquial rural de los andes 

En la parroquia Los Andes, Cantón Patate, Provincia de Tungurahua, hoy día ¡unes. 15 de mayo del 2017, siendo las 13h00
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gobierno autonomo descentrauzado parroquial rural de los andes 

ACTA N° 09. En la parroquia Los Andes, Cantón Patate, Provincia de Tungurahua, hoy día ¡unes. 15 de mayo del 2017, siend
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gobierno autonomo descentrauzado parroquial rural de los andes 

A U M E N T A C I Ó N CONGRESO DURAZNO 140X3.00 '"'^'''^'^. ' 420.00. 3. BAJANTE LUZ ELECTRICA. 70.00. 4. VARIOS COMPRAS
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

26 abr. 2016 - El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de los Andes, en sesión ordinaria realizada el día
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gobierno autónomo descentralizado parroquial rural quimiag - SNI 

16 mar. 2016 - Abundancia. M am íferos. A ves. R eptiles y anfibios. Peces. A lim e n tació n hu m an a. M edicinal. O t
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gobierno autónomo descentralizado parroquial rural quimiag 

de desarrollo y ordenamiento territorial se deberán considerar en orden jerárquico las directrices constantes en los sig
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gobierno autónomo descentralizado parroquial rural quimiag 

semihúmedo. La precipitación anual es de 500 a 2.000 mm, tiene dos estaciones lluviosas que ...... Las lluvias en genera
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gad parroquial rural - Parroquia Sucre 

SESION ORDINARIA DEL GAD SUCRE. En la parroquia sucre del cantón Patate a los 28 días del mes de abril del 2017 en sesió
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muy 'lustre municipalidad de guayaquil (gobierno autonomo 

23 sept. 2017 - 11 ROMULO ARCARIO MEDRANDA VALENCIA. OPERADOR EQUIPO 2, EXCAVADORA # 14. 33190. 60 DIAS ... 22 MANOLO FR
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UNIVERSIDAD DE LOS ANDES 

[En línea] http://www.ietf.org/rfc/rfc1889.txt. [5] CISCO SYSTEM. Programa de la Academia de Networking de CISCO. CCNA 2
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tren de los andes 

Día 1.- En la mañana les pasamos a recoger en el hotel para dirigirnos con rumbo hacia el volcán. Quilotoa en la ruta po
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san martin de los andes 

TKT BUS BRC + TRFS INTERNOS (Trfs internos: BRC Apt y SMA Terminal). $893. $94. TKT BUS VLA + TRFS ... $411. $43. EXC. C
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El sonido de los Andes 

Show en vivo: La batalla por el Omnitrix se libra acá. .... Dársena B (Puerto). Descubrí Mar del Plata ... Santa Fe 1854
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universidad de los andes 

laboratorio, se especifica la dirección IP de la subred de datos para que los teléfonos puedan ... teléfonos. La direcci
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Caja Los Andes 

Director Empresarial Sr. José Ignacio Amenábar Montes. Director Empresarial Sr. Rodrigo Muñoz Vivaldo. Director Laboral
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Losfmdei - Parroquia "Los Andes" 

3m Informes. r-xv-N (^V^c,^^^>\«;t-!;^ Q:tn,c«S'i"-'Ci'^-.:-, ~ír\fic,Ci V3, ^. % 4. Plan
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Por Los Andes 

Esta región con marca registrada .... Río Negro, Neuquén y Chubut. Camino ... Chubut. □ De El Bolsón a Esquel es imperdi
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san martin de los andes servicios 

1 jul. 2018 - Vigencia: 01/07/2019 hasta 30/12/2019 (Editado en 24/04/18). TRASLADOS. TARIFA. IVA. TARIFAS POR PERSONA P
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san martin de los andes - hoteles 

16 ene. 2019 - El complejo cuenta con piscina climatizada. Cada cabaña, cálidamente ambientada y decorada con obras orig
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NACIONES REGIONALES TEMPRANAS DE LOS ANDES CENTRALES 

avanza desde el Perú (norte) y penetra a territorio boliviano actual. ..... (Marcahuamachuco; el Valle de Cajamarca; Pas










 


[image: alt]





Universidad Regional Autónoma de los Andes Facultad ... 

En el Servicio de Cuidados Intensivos se realizan tratamientos médicos de ...... esperanza de vida, la mayor utilización
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reporte de creación de valor compartido - Eco de los Andes 

buena hidratación a través del agua, como parte de un estilo de vida saludable. ..... sistema de reuniones en “cascada”
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Nueva maniobra del Gobierno por La Rural 

19 feb. 2013 - estatización de ese inmueble. En ese fallo, el tribunal de apela- ciones estableció que era necesario pro
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simbología política entre los muiscas del norte de los Andes 

simbología política entre los muiscas del norte de los Andeshttps://mainbucketduhnnaeireland.s3.amazonaws.com/.../148937
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